

抗震救灾 众志成城

豫川
连心

- 河南已向四川灾区运送帐篷28620顶
- 我省将对抗震救灾财政专项资金进行审计

郑州特警客串成都治安工作

抓获10多名犯罪分子,包括两名网上逃犯

□ 晚报记者 吴泳

本报讯 昨日18时许,记者再次连线我市特警赴川抗震救援队。自5月20日奉命移师成都以来,特警们和当地民警一起,成功抓获了10多名违法犯罪分子,包括两名网上逃犯,有效维护了灾区治安。

前线抗震救援特警介绍,特警队共派出10组警力,对成都市的重点要害部门和人员财物聚集区域进行24小时严密巡逻。在特警们协助巡防的成都市金牛分局天回路派出所,不大的范围内就安置了灾区群众600余人,安置点内还有一所临时学校,安保工作压力巨大。

为此,特警队派出28名警力分4组昼夜24小时负责该安置点及周边地域的安全保卫和预警观察。在做好上述工作的同时,郑州特警队重点协助成都警方开展了对各类违法犯罪活动的打击。

5月25日上午10时许,金牛分局九里堤派出所派出的管理系统自动报警,新都市大丰镇南丰招待所发现两名网上逃犯。接警后,郑州特

警队员随派出所民警迅速赶到现场,确定犯罪嫌疑人就在房中后,特警队员们突然袭击、破门而入,将正在床上的犯罪嫌疑人当场抓获。

犯罪嫌疑人刚抓住,又有警报传来,当地群众向郑州特警队一大队民警举报,茶店子派出所辖区大西商务酒店有人吸毒。特警队员立刻和派出所民警赶到该酒店,当场将正在该酒店8210、8231房间吸食毒品的2男2女抓获,并搜出毒品一盒。

5月25日14时50分,郑州特警队二大队民警在和金牛分局沙河源派出所巡警中队民警一同巡逻时,接群众报警,附近古柏粮油市场发生多人械斗。特警火速赶到古柏粮油市场,发现10多人正打作一团,特警们分组突进,将殴斗人群分割包围,一一控制,当场抓获4名主要涉案人员,缴获钢管20余根。25日中午,特警们在协助沙河源派出所民警开展巡逻时,查扣一辆可疑轿车,并搜出赌博机一台,赌博机主板8块。

目前,我市特警仍坚守在成都抗震救援岗位,积极协助当地警方开展工作。

国家康复医疗队河南分队组建
为灾区伤残人员免费配假肢

在汶川大地震中因伤致残的人员,将全部免费装配假肢和矫形器,并根据需要提供辅助器具。昨日,中国残联抗震救灾国家康复医疗队河南分队正式组建。从今日起,这支承担为灾区伤员进行康复训练的特殊团队,不仅将对我省收治的灾区伤员进行创伤康复,还将对他们进行心理康复,并为所有因震致残者免费配置轮椅、拐杖等辅助器具。据悉,河南分队也将是我国首个由省级组建的康复医疗分队。

为了减少地震灾区伤员残疾的发生,从

今日起,河南康复医疗队将配合医疗救治工作,选择有条件的康复机构,实施早期康复干预,减少和减轻伤员残疾的发生。

另外,这支医疗分队,还将为有需求的伤员装配假肢和矫形器,或使用辅助器具等康复工程技术,通过康复训练补偿和恢复伤员的生理与心理机能,改善其参与社会活动的功能,为其回归社会奠定基础。

目前,我省9家医院已收治灾区伤员272名,其中有近200名伤员需要进行手术后的早期康复干预。 晚报记者 裴蕾

救灾动态

我省共向震区发送帐篷28620顶、简易活动板房2000间

昨天,记者从省援川抗震救灾指挥部办公室获悉,截至目前,我省已分批累计向四川地震灾区发送帐篷28620顶、简易活动板房40000平方米,按照每间20平方米计算,共计2000间。同时已有70万元的救灾物资运达我省对口支援的安县灾区。

帐篷的具体发送情况为:接民政部通知

从民政部郑州救灾物资储备库发送帐篷21150顶,从河南省救灾中心仓库发送帐篷5100顶,河南省军区及驻豫部队捐赠帐篷1274顶,郑州、焦作、三门峡等部分市(县)民政局捐赠帐篷940顶,省红十字会发送156顶。目前,我省正积极组织帐篷生产厂家,预计到本月底可生产2000顶。 晚报记者 裴蕾

我省将对抗震救灾专项资金专项审计

昨日,记者从省审计厅获悉,我省将对抗震救灾财政专项资金进行审计。目前,省审计厅已经成立了我省抗震救灾财政专项资金审计组,并对省财政厅进行了审前调查。

按照规定,财政部门要按照财政专项资金管理使用办法的规定,确保抢险救灾、灾后重建等专项资金及时足额拨付到位。 晚报记者 裴蕾

我省第二次向汶川派驻医疗队

昨天,记者连线前方得知,我省54名医疗队员已经抵达理县和汶川,开展医疗救援工作。这是地震发生后,我省第二次向理县和汶川派驻医疗队员。最新派驻理县和汶川的

医疗队员包括消化、呼吸、心血管、外科、骨科、皮肤科、心理等专业的技术人员,他们分别来自信阳、南阳等市直医疗卫生单位。

晚报记者 邢进 通讯员 董文安

信阳援建安县2000套过渡房

此次抗震救援,信阳市承担了援建安县2000套过渡安置房及配套设施的建设任务。

目前,所有车辆已集结待命,随时准备把援建物质运往灾区。 晚报记者 王菁

中国银行3000万抗震救灾贷款半天到位

5月27日,一笔用于生产地震灾区急需的人体免疫药品的3000万元抗震救灾专项贷款从中国银行河南省分行转入华兰生物股

份有限公司账户中。通过开辟的抗震救灾“绿色通道”,该笔贷款仅用半天时间就完成了平时需要数周才能完成的工作。 晚报记者

痒不痒,郑州叔叔帮你抹



5月26日下午,绵竹市汉旺镇,郑州市自来水公司抢险突击队的队员们给当地的孩子们发放风油精,并给他们咬得满是疙瘩的身上细细涂抹。原来,突击队员们在支援灾区的过程中,发现这里蚊虫很多,并且奇缺风油精和清凉油。于是,他们积极与郑州方面联系,紧急采购了一大批此类用品和学生衣服、文具等物品用专车发送到灾区,并亲自送到灾区群众手中。

晚报前线记者 贾俊生 文/图

2008中国·黄帝故里
国际龙舟邀请赛6月7日开赛

昨日下午,“和谐华夏 同舟中原”2008中国黄帝故里国际龙舟邀请赛新闻发布会在龙泊圣地千亩龙湖水域之滨的居易度假酒店隆重举行。本次活动由郑州市旅游局主办,新郑市旅游局和居易国际承办。

新闻发布会上,新郑市旅游局局长张向东介绍到,为了丰富端午节期间的市民假日生活,打造郑州旅游新的亮点,“和谐华夏 同舟中原”为主题的2008中国黄帝故里国际龙舟邀请赛,将在今年6月7日-8日在新郑龙湖龙泊圣地举行。来自国内外、省内各地及郑州各区县的龙舟健儿们将在两天四场激烈的比赛中展开标准龙舟800米直道竞速的角逐。

主办单位也将会同各社会团体,在龙舟

大赛期间,举办端午民俗文化长廊,现场体验感受端午民俗展演、品尝各式花样粽子、更有百斤大粽同时分享、粽子大胃王现场PK等活动,也为前往参战的市民准备了花色多样的小吃美食,力求为广大市民过一个有中原特色的端午假日游活动。

5.12四川汶川大地震给我们国家带来了灾难,也激发了中国人众志成城、同舟共济的民族热忧与能量。而赛龙舟本来就是中国传统文化“团结拼搏,同舟共济”的真实精神写照,赛事组委会也特别安排的为灾区同胞祈福,为灾区同胞献爱心的特别祈福放生活动;广大市民,龙舟爱好者今年参与龙舟赛事,将会有更有深刻的体验和特别的意义。

留学障碍的分析及解决方法的建议

高中生毕业后选择出国留学成为越来越多学生和家长的选项。但在做出这种选择之前,能否正确评估自己的目标、能力、资格、性情、价值观是非常困难和复杂的,尤其对于那些在读的或者刚刚毕业的高中生。郑州大学应用学院国际教育中心专家提醒:高中生留学如果计划不周,肯定要影响到孩子的一生,因此选择出国留学的想法后,学生和家就必须具备一定的条件。

学生应该具备的四大能力

一是独立的生活能力。直接出国,不仅要面临学习的压力,并且生活上也要全部自己打理,这甚至会给孩子带来心理上的问题。

二是学习适应力。而在国外,学生面临的是开放式的教育。

三是出色的语言能力。让孩子出国时先让他们基本过了语言关是十分重要的事。

四是较成熟的心智。不少高中生缺乏独立思

考能力、动手能力等。

另外,首先家长要考虑到家里的经济状况,其次家长应慎重考虑孩子为什么出国留学这个问题。

专家支招——解决上述障碍的办法

近年来出现的国内国外分阶段留学教育(2+2留学)模式,“2+2”留学模式被公认为是高中毕业生留学的最佳途径。首先是国内阶段提供了两年时间的缓冲和过渡,帮助学生培养独立学习和生活的能力,为出国留学充分作好心理准备;其次,两年时间使学生能够先在国内扎扎实实地打好外语基础,省去了在国外读预科和语言班的时间与费用,为家庭节省近一半的费用。从各个方面降低了留学的风险,使留学真正达到效果。更多留学的相关知识可向郑州大学应用科技学院国际教育中心的专家们咨询。

唐善普 张国庆

咨询热线:67767617 67767176
详情请访问:www.zzedu.org